PAGE  
2

Porządek obrad

XXX sesji Rady Powiatu Gryfickiego II kadencji

28 kwietnia 2005 r.

1. Sprawy regulaminowe: 

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami. 

3. Interpelacje i zapytania radnych.

4. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów              w Gryficach w 2004 r.:

- przedstawienie informacji przez Tomasza Malczewskiego - Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Gryficach,

- dyskusja,

- przyjęcie sprawozdania. 

5. Działalność Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie – współdziałanie          z PFRON oraz domami pomocy społecznej i Domem Dziecka.

6. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na własność Gminie Trzebiatów zadania inwestycyjnego pn.: „Monitoring wizyjny miejsca występowania niszczenia środowiska naturalnego procederem kłusownictwa troci na rzekach Rega i Młynówka przy ul. Mostowej                w Trzebiatowie”. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na własność Gminy Gryfice zadania inwestycyjnego pn.: „Monitoring wizyjny miejsc występowania niszczenia środowiska naturalnego procederem kłusownictwa troci na rzece Redze w obrębie miasta Gryfice”.

8. Podjęcie uchwały w sprawie Programu współpracy Powiatu Gryfickiego        z organizacjami pozarządowymi w roku 2005.

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków częściowego                   lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka lub osoby pełnoletniej w rodzinie zastępczej i w placówce opiekuńczo                            – wychowawczej, znajdującej się w powiecie gryfickim oraz na terenie innych powiatów.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/148/05 Rady Powiatu Gryfickiego, uchwały Nr XXVI/150/05 Rady Powiatu oraz zmian w budżecie powiatu na 2005 rok.

11. Podjęcie uchwały w sprawie wynagrodzenia miesięcznego Starosty Powiatu.

12. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

13. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

14. Wolne wnioski.

15. Zakończenie sesji. 
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